



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
CAMPUS VALENÇA  
Rua Glicério Tavares, s/n – Bate Quente – CEP 45.400-000 – Valença-BA  
Tel. (75) 3641-5270 – e-mail: [gabinete@valenca.ifbaiano.edu.br](mailto:gabinete@valenca.ifbaiano.edu.br)

## RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 60, DE 14 DE SETEMBRO DE 2018

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto, constituída pela Portaria nº 28 de 03 de maio de 2018, TORNA PÚBLICA a Retificação nº. 01 do Edital nº 60, referente ao Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor(a) substituto(a) para o *Campus Valença*.

ONDE SE LÊ:

### 2. DA ÁREA DE CONHECIMENTO, NÚMERO DE VAGAS E CARGA HORÁRIA

Área	Nº de Vagas	Habilitação mínima requerida	Tempo de contrato	Carga horária semanal	Vínculo
Língua Portuguesa/ Literatura	01	Licenciatura em Letras Vernáculas ou Licenciatura em Letras com Habilitação em Português/Inglês ou Licenciatura em Letras com Habilitação em Português/Espanhol	6 (seis) Meses	40h	Substituto

LEIA-SE:

### 2. DA ÁREA DE CONHECIMENTO, NÚMERO DE VAGAS E CARGA HORÁRIA

Área	Nº de Vagas	Habilitação mínima requerida	Tempo de contrato	Carga horária semanal	Vínculo
Língua Portuguesa/ Literatura	01	Licenciatura em Letras Vernáculas ou Licenciatura em Letras com Habilitação em Português/Inglês ou Licenciatura em Letras com Habilitação em Português/Espanhol ou Licenciatura em Letras com Habilitação em Português/Francês ou Licenciatura em Letras com Habilitação em Português/Alemão	6 (seis) Meses	40h	Substituto

28/09/2018

Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto  
(Original Assinado)